

Izveštaj sa Kongresa International Council of Nurses [ICN]; „Beyond Healthcare to Health“

Report from Congress of the International Council of Nurses [ICN]; Beyond Healthcare to Health

Lupieri Tanja, Miše Danijela

Croatian Nurses Association 10000 Zagreb, Sortina 1, Croatia

Received December 17th 2019;

Accepted December 17th 2019;

Autor za korespondenciju/Corresponding author: Tanja Lupieri, mag.med.techn., President of Croatian Nurses Association, 10000 Zagreb, Sortina 1 • Tel: +385 091 3377 055 • E-mail: tanja.lupieri@hums.hr

Kongres **naziva** „Beyond Healthcare to Health“ koji je organizirao International Council of Nurses [ICN], održan je od dana 27. lipnja do 1. srpnja 2019. godine u Singapuru. Na kongresu je sudjelovalo oko 5300 sudionika iz cijelog svijeta. Domaćin Kongresa uz ICN je bila Udruga Medicinskih Sestara iz Singapura [*engl. Singapore Nurses Association*] [1].

Tisuće medicinskih sestara istraživale su brojne načine na koje medicinske sestre rade kako bi se poboljšao univerzalni pristup metodama provođenja zdravstvene njege, i to pružanjem zdravstvene zaštite, i rješavanjem problema socijalne odrednice zdravlja, kao što su obrazovanje, rodna ravnopravnost, siromaštvo itd.

Kongres je pružio priliku medicinskim sestrama za izgradnju međunarodnih odnosa i povećanju stupnja znanja o sestrinstvu i zdravlju.

Sudionici Kongresa koji su članovi International Council of Nurses [ICN], mogli su saznati o normativima koji su verificirani od svjetskih lidera sestrinstva svjetske u svrhu utvrdi-

vanja prioriteta u sestrinstvu i koji su prioriteti i smjernice usmjeravanja budućnosti sestrske strukovnosti.

Kongres koji je održan u Singapuru bio je uspješan. U radu kongresa predstavljene su mnogobrojne inovativne ideje, koje prikazuju rad ICN-a i medicinskih sestara u svjetskoj sestričkoj zajednici.

Predsjednica Udruge Medicinskih Sestara iz Singapura, gospođa Halimah Yacob i ministar zdravlja gospodin Gan Kim Yong nazočili su Otvaranju Kongresa kao i mnogi drugi dostojanstvenici.

Teme o održivosti i društvena odgovornost bili su prioritet na Kongresu održanom kongresu. Prezentiran je značajno veliki broj inovativnih ideja kako smanjiti negativan utjecaj na okoliš i metode u svrhu smanjivanja troškova liječenja.

Literatura/References

[1] Available at icn.ch/nursing-policy, retrieved at December 17th 2019.